«Сайыны хайдах атаарбытым…»
хаартыскаларынан орто бѳлѳх о5олоро  кэпсээбиттэринэн  хаЬыат

А.Максим: «Мин сайын паркаҕа сылдьыбытым. Карусельга хатааhылаабытым. Маннык массыынаны ыыппытым. Табаны көрбүтүм. Өссө Амма өрүскэ сөтүөлээбитим.  Сайын лууктаабытым. Өссө стадионӊа сылдьыбытым»
В.Эрсан: «Мин сайын папалыын, Эрхаанныын, дядя Мишалыын кустаабытым. Папа үөhээ саанан ыппыта ону биhиги Эрхаанныын соhуйбуппут, куттаммыппыт. Уонна сайын балык туппуппут. Сайын биhиги Амма өрүскэ сөтүөлээбиппит. Сардаана сибэкки көрбүппүт. Юннатка садка яблоконы үөhээ таhаарбыппыт. Тэллэйгэ эбээ Лю уонна Нарыйаана, Эрхаан буолан сылдьыбыппыт. Элбэх тэллэй буллубут. Суолга баар тэллэй үөннээх эбит»
А.Аня: «Амма өрүскэ балыктаабыппыт. Эдьиийим эрэ балык туппута. Оранжевай балык. Буhаран сиэбиппит. Клубка мээчиккэ сырыппыппыт. Онно уу баар. Оонньообутум. Тыаҕа дьэдьэн, отон хомуйбутум. Тэллэйдэр куhаҕаннар этэ хомуйбатыбыт»
П.Сеня: «Мин сайын тыаҕа отоннообутум. Сибэккигэ уу куппутум. Мама сибэккитэ. Сайын оонньообутум куота уонна эккирэтэ.  Сайын Амма өрүскэ ыраах-ыраах сөтүөлээбитим. Элбэх-элбэх балыктар бааллар этэ. Балыктары туппуппут уонна сиэбиппит. Оҕурсу, помидор сиэбиппит»



